

## **ERRATA**

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco (FACEPE) torna pública a retificação do item 1.5.2 do Regulamento do Edital 21/2010 (Cooperação Internacional FACEPE/INRIA em Tecnologias da Informação e Comunicação):

Onde se lê:

1.5.2. O INRIA financiará para pesquisadores franceses integrantes da equipe do projeto os seguintes itens, a título de contrapartida:

- a) Passagens aéreas França-Brasil-França para integrantes da equipe francesa;
- b) Diárias para integrantes da equipe **brasileira na França**.

Leia-se:

1.5.2. O INRIA financiará para pesquisadores franceses integrantes da equipe do projeto os seguintes itens, a título de contrapartida:

- a) Passagens aéreas França-Brasil-França para integrantes da equipe francesa;
- b) Diárias para integrantes da equipe **francesa no Brasil**.

Recife, 22 de dezembro de 2010.



**Diogo Aragillan Simões**  
Diretor Presidente



**Alfredo Arnóbio de Souza Gama**  
Diretor Científico